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ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO 

ATA DA 101  REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA 

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

No primeiro dia do mês de dezembro de 2004, às 10 horas e 30 minutos, na Escola Superior do 

Ministério Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindôra Maria Araujo, 

reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF — Doutor Odim Brandão Ferreira, MPT — Doutor 
Ricardo José Macedo de Britto Pereira, MPM — Doutora Adriana Lorandi, MPDFT — Doutor João 

Alberto Ramos, estando presentes também os Diretores Eugênio José Guilherme de Aragão e 
Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho. Nesta ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido 
Calembo Marra, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos, foram tratados os seguintes 
assuntos: 1. Encontro do Colégio de Diretores de Escolas dos Ministérios Públicos do Brasil - 
CDEMP. O Conselheiro Ricardo José Macedo de Britto Pereira relatou sua participação no 
Encontro e deu conhecimento dos projetos em curso em outras Escolas Superiores congêneres no 

país. 2. 4° Seminário de Radiodifusão Comunitária, realizado nos dias 13 e 14/8/2004, em Porto 
Alegre-RS — O Conselho tomou conhecimento do relatório circunstanciado encaminhado pelo Dr. 
Paulo Gilberto Cogo Leivas. 3. Mestrado em Ciências Criminais — PUC/RS — Foram 
selecionados os seguintes candidatos: 1a colocada: Doutora Isabel Cristina Augusto de Jesus, 
Promotora de Justiça; 2° colocado: Doutor Marcos José Pinto, Promotor de Justiça Militar; 3° 
colocado: Doutor Flávio Augusto de Andrade Strapason, Procurador Regional da República; e 4° 
colocado: Doutor Osvaldo Capelari Júnior, Procurador Regional da República. Supentes: 1°: Doutor 

Paulo Mazzotti Girelli, Procurador Regional da República; 2°: Doutor Edimar Carmo da Silva, 

Promotor de Justiça; e 3a: Doutora Patricia Maria Castro Nunes, Procuradora da República. 4. 
Conselho Editorial. O Conselho aprovou a indicação do Doutor Adriano Alves Marreiros, 
Promotor de Justiça Militar, como representante do MPM. 5. Confecção de 30.000 exemplares da 
Cartilha O Acesso de Alunos com Deficiência às Escolas e Classes Comuns da Rede Regular —
O Conselho aprovou o orçamento apresentado pela Artchip Editora Multimídia Ltda, no valor de 
R$ 46.299,99. 6. Freqüência dos servidores lotados na ESMPU. O Conselho Administrativo 
deliberou a introdução de ponto eletrônico, sendo obrigatória a jornada de 8 horas.7. Plano de 
Atividades — 2005. O Conselho decidiu prorrogar o prazo de entrega de projetos para o Plano de 

Atividades para o dia 17/12/2004. 8. Dissertação de Mestrado. O Conselho tomou conhecimento 
da Dissertação de Mestrado A Efetividade do Direito à Informação Ambiental, encaminhada pelo 

servidor Lucivaldo Vasconcelos Barros. 9. 0 Conselho deliberou que, para a reunião a ser realizada 
no dia 28/12/2004, contará com a presença de todos os Conselheiros, Diretor de Pós-Graduação e 
Pesquisa, Diretor-Geral Adjunto e Coordenadores de Ensino. Próxima Reunião do Conselho 
Administrativo: dia 28 de dezembro de 2004, às 14 horas. Nada mais havendo a ser deliberado, 
foi encerrada a reunião, às 12h55m, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta 

Secretária, 	 , os Membros do Conselho Lindôra Maria Araujo, Odim Brandão 

Ferreira, Ricardo José Macedo de Britto Pereira, Adriana L randi, João Alberto Ramos, os 

D - ores Eugênio José Guilherme de Aragão e Hindemburgo hateai. 'and P. D. Filho. 
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